
NANTES ENCHERES TALMA SARL VENTE DU 03/06/2016 - 1
5, rue François-Joseph TALMA 44000NANTES Edité le : 26/05/2016 09:49-SF

N° Description Estimations
450 Intéressant lot d'accessoires photos : Posemètre manuel dans son étui cuir, Flash Sunpak 

MX118, Lampe halogène Osram, Visionneuse Argus Super 8 modèle 768, lot de bobines 
vides, chargeurs de films vierges, lot de films super 8 (JO Melbourne 1956, Rugby France-
Galles 50,Obsèques du Gal De Gaulle en 1969), presse de collage Agfa super 8...... - BE

30 / 40 

451 Une Caméra 8 mm Canon Auto Zoom 814 dans son étui + un projecteur Bauer T1M super 8 
dans sa boite - BE

30 / 40 

452 Une Caméra 8 mm Zeiss Ikon Voigtländer, Moviflex ES8 dans sa housse + un projecteur 
Silma 120 SL Super 8 dans sa boite - BE

30 / 40 

453 Un appareil photo Kodak Retina II evec son étui cuir + un appareil photo Foca Sport avec son 
étui cuir + une torche-éclairà condensateur Zeiss Ikon, Ikoblitz O + une visionneuse 
Pathéorama X2 - BE

30 / 40 

454 Un appareil photo Polaroïd Land Caméra modèle 95 vers 1948/50 + son flash - BE 30 / 40 
455 Un appareil photo JL dans sa housse en cuir - BE 15 / 25 
456 Deux boitiers d'appareils photo argentique CANON EOS 33 + EOS 33V dans leurs 

emballages avec notices - BE
30 / 40 

457 Un ensemble de matériel photo comprenant : 1 boitier d'appareil photo argentique PENTAX 
Compact Automatique avec zoom 70-S dans son emballage et sa batterie rechargeable +un 
pied en aluminium Manfrotto + 1 boitier Nikkormat de marque NIKON (argentique) avec son 
objectif NIKKOR 55 mm, f/3,5 + 1 objectif NIKKOR 24 mm, f/2,8 + 1 objectif COSINA 20 mm, 
f/3,8 + 1 objectif zoom NIKKOR 35-105 mm, f/3,5 - 4,5 + 1 objectif NIKKOR 85 mm, f/1,8 - BE

90 / 130 

458 Une sacoche pour appareil photo de marque Photo Sacs Paris, cartonnée, cuir brun, intérieur 
compartiments modulables doublés de velours…(trace d'usure) + 1 boitier Nikkormat de 
marque NIKON (argentique) avec objectif TOKINA AT-X, 80-200 mm, f/2,8 + 1 objectif 
TAMRON zoom 35-135, f/3,5-4,2 + 1 objectif PANAGOR 90 mm, f/2,8 - BE

80 / 120 

459 Une sacoche NIKKOR pour objectif + 1 objectif médical NIKON, Medical-Nikkor, auto, 200 
mm, f/5,6, avec flash annulaire + la batterie extérieure + une série de lentilles + qques 
ampoules et le manuel d'instrucyion en Anglais + 1 flash électronique circulair GX8R de 
marque SUNPAK CORPORATION + divers - BE

50 / 70 

460 Une carte encadrée 24x36 "De Paris à Jérusalem" de Mr le Vicomte de Chateaubriand par 
A.H. Dufour 1835 - BE

20 / 30 

461 Bon lot de Télécartes de France utilisées dans 3 classeurs avec étui + une petite boite 30 / 40 
462 Un classeur Leuchtturm + étui  de Télécartes étrangères 20 / 30 
463 Lot de 2 appareils photo dont 1 KODAK + divers 20 / 30 
464 Un projecteur Diapos IKOMAT dans sa boite - En l'état 20 / 30 
465 Lot de 36 Photos sur carton vers 1880/1900 dont Bretagne (St Malo, Brest, Paramé) + 

Normandie (Cherbourg, Le Havre, Rouen, Cabourg) + Bateaux… BE
30 / 40 

466 Lot varié de Photos papier tous formats + Photos stéréo s/carton + cpa et divers - TE 25 / 35 
467 Bon lot de 83 Photos vers 1900/1930 - Photos papier et photos s/carton tous formats , cp… - 

TE
70 / 110 

468 Lot d'Actions anciennes (multiples) dont "Chargeurs Nantais", Chemin de Fer d'Orléans à 
Rouen", "Crédit Foncier Argentin", "Brazil Railway Company", "Tramway et Electricité en 
Russie", etc….

40 / 50 

469 Bel ensemble de 6 cartes 52,5x32cms dont "Levasseur" - Cartes de Corse, Alpes-Maritimes, 
Italie, Océanie, Algérie, Martinique + 1 carte d'Algérie 71x53cms - Etat

140 / 180 

470 Plaque Emaillée "STOCK DUNLOP" Double face diamètre 50 cms - Très bon état 240 / 290 
471 France - Carte "MICHELIN" format 100x110cms - Cadre alu - Année 1986 - TBE 60 / 80 
472 Pin-Up Métal Pub  "BERGER 45" - Hauteur 46 cms - Bon Etat mais amorce d'une petite 

pliure au milieu.
60 / 80 

473 Pin-Up Métal Pub "BERGER" - Hauteur 46cms - Bon Etat (métal à redresser légèrement en 
haut)

70 / 110 

473,1 Plaque Emmaillée "CRUMIERE" - Emaillerie Alsacienne Strasbourg - 70x50cms - Etat correct 140 / 180 
474 Dans un Album "Guérin-Boutron", Livre d'Or des Célébrités Contemporaines, environ 480 

images de Portraits - Album état moyen
60 / 90 

475 Environ 290 Chromos et Découpis tous formats dans un vieil Album - Bon lot 70 / 110 
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476 Ensemble de vieux papiers toutes périodes dont 17, 18 et 19 ème siècle + Lettres dont une 

quinzaine du 19ème en Franchise d'Etat + 2 feuillets de petit format manuscrits sur velin 
14ème, 15ème siècle (??) - A voir….

40 / 60 

477 Dans un plateau bois, environ 200 Chromos et Découpis formats divers …. 50 / 70 
478 Important lot de 80 Factures diverses avec en-tête et souvent illustrées + 40 Planches de 

tickets de rationnement (dont 20 Croix Rouge) + 40 feuilles secondaires de rationnement + 1 
document administratif.

50 / 80 

478,1 Un classeur de documents divers concernant la Poste Française : Décrets, Bulletins de lois, 
Imprimés…etc..

30 / 50 

479 Lot d'Images Publicitaires, Chromos… et divers : Thèmes , Voitures, Images d'Epinal, La 
Belle Jardinière, Lombart…..

25 / 40 

480 France - Un album de pièces périodes diverses dont Louis XIV, XV, XVI, Révolution + qques 
Colonies - TE

50 / 70 

481 Vrac de pièces toutes époques France et Etranger - TE 50 / 70 
482 Vatican 2007 - Plaquette complète des 8 pièces Euros 80 / 120 
483 Vrac de Pièces maj. Romaines + divers - 1 Clas. + boites 50 / 70 
484 Lot d'environ 75 Billets Allemands dans un classeur - Majorité début 20ème - TE 50 / 70 
485 Environ 70 billets France et Etranger neufs ou usagés 40 / 60 
486 Vrac de pièces Euros + enveloppes et divers - BE 90 / 130 

486,1 Lot de 72 pièces de 2 euros de Pays divers 150 / 180 
487 Plaquette complète des Euros du Vatican année 2008 + San Marino plaquette 2006/2007 - 

TB
80 / 120 

487,1 Lot de 30 pièces de 10 euros des Régions dont Mayotte, Guyane, Martinique, Champagne-
Ardennes, Picardie…. 27 pièces année 2010 (Argent 900/1000) - TB

330 / 420 

488 Lot de pièces dans 1 classeur dont pièces en Franc des années 1990/2000 + qques pièces 
Argent 50Fx1, 10Fx6, 5Fx2, 100Fx20…. + qques pièces étrangères dont Suisse..

130 / 160 

489 Ensemble de 11 Plateaux de pièces étrangères + 3 plateaux de France - ("petites" pièces) 50 / 80 
489,1 Lot de 6 Classeurs de pièces de France + 1 classeur de pièces étrangères - ("petites" pièces) 50 / 80 
490 Médaille Rondache avec Glaive - Dans son écrin 15 / 25 
491 Médaille en Bronze "Crédit Industriel et Commercial" 1859/1959 - Prudenciae - Foruna - 

Amica - Médaille dans son écrin signée H. DROPSY - Diamètre 5,7cms
25 / 35 

492 Médaille 42ème Bataillon de Commandement et des Services - Nouméa (Nouvelle-
Calédonie) - Diamètre 8cms

15 / 25 

493 Médaille en Bronze "Au Général Mercier, justicier du traitre Dreyfus" - Signée JF. BAFFIER - 
Diamètre 5cms

40 / 60 

494 Médaille en Bronze "Au Mérite " signée CHAPLAIN - Diamètre 7cms 25 / 40 
495 Médaille en Bronze "Préparation Militaire - Ministère de la Guerre" - Signée Daniel DUPUIS - 

Diamètre 5cms
15 / 25 

496 Médaille en Bronze dans son écrin "Congrès de Paris en 1875" - Société de Topographie de 
France - Diam. 5cms

15 / 25 

497 Médaille "Général de Gaulle" dans son écrin signée De JAEGER - Médaille en Bronze 
spécial, dorée à l'Or pur puis patinée et brunie à l'Agave - 708 grammes - Diamètre 110cms

60 / 90 

497,1 Monnaie de Paris - "Trésor du Patrimoine" , Collections de Médailles (Guerre, Libération, 
Villes, Vatican..) et divers. Joint 2 coffrets vide - Bon état

70 / 110 

498 Lot d'environ 85 Plaques de Verre Mono/Stéréo 13x6 : Les Caraïbes (Trinidad, Guadeloupe, 
Martinique, Haïti - ??) dont Attelages, Port, Bateaux, Cimetière, Rues, Animations…. + 7 
plaques 9x6 Indochine Monuments - Bon lot

160 / 220 

499 Lot de Plaques de verre 13x6cms dont 60 plaques de Martinique (1912/13): Marchés, jardins, 
attelages….. + Guadeloupe environ 40 plaques + Guyane ,divers environ 40 plaques - Très 
bon lot

260 / 320 

500 Petit lot de Plaques de verre : Carosse, chariot, maison, enfants…. TE 15 / 20 
501 Lot de qques plaques de verre : Famille, Bébé, Marin.. TE. 15 / 20 
502 Environ 145 plaques de verre formats divers (13x8 - 9x9) Epoque 1900/10 - Scènes variées 

dont paysages, campagne (vendange, foins..), Port, voiliers, Marchande, enfants, voitures…..
80 / 120 
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503 Important lot de plaques de verre fin 19ème/début 20ème dont Niort, les Pyrénées, villages 

de Dordogne, de la Creuse, du Cantal, de la Lozère, Région Bretagne, Marseille,Vendre, 
Loire-Atlantique (Le Croisic, Pornichet), Arles, Menton, Languedoc-Roussilion... env. 130 
plaques

80 / 120 

504 Ensemble d'environ 130 plaques de verre 6x13cms stéréo + env. 35 plaques 9x12cms sujets 
divers dont portraits, Pont, animation,villages, eglise, bateaux, Régions de France + Asie 
(une boite??) Personnages, Enfants, Bœufs, Attelages, transports, paysages..... divers - 
Certaines légendées - Bon lot

80 / 120 

505 Pays-Bas, Belgique, Grande-Bretagne (??) - Environ 40 plaques de verre 9x12cms dont 
eglise, port, bateau, attelage, ville, moulin, rues, paysages…

40 / 60 

506 France Divers 33 plaques de verre 6x13cms Toulouse, Condat, Le Lorian, Rocque , environ 
du Puy, Gorges de la Dordogne, Vallée de la Garonne, nombreuses légendées + Les 
Pyrénées Stéo 10,7x4,7cms : Neige, pont, maisons…

40 / 60 

507 Hambourg 1928(Allemagne), 9 plaques de verre stéréo 8x13cms : rues, bateau, monuments 
+ 15 plaques de verre 9x12cms

40 / 60 

508 Bel ensemble de plaques de verre stéréo 6x13cms : 14 plaques de Trinidad légendées (Port 
of Spain, Bateau, jardin, carosse, villes….. + 19 plaques d'Haïti toutes légendées, localisées 
+ une vingtaine de Martinique - Bon lot

120 / 160 

509 Environ 100 plaques de verre 9x12cms - Vues diverses Extrême-Orient - voyage 1903 - + 22 
plaques 8,5x10cms - Nombreuses bonnes scènes animées - Bon lot

180 / 250 

510 Lot d'environ 140 plaques de verre 9x12cms + 30 plaques 8,5x10cms inscrit sur les boites : 
"Voyage du Pape Clément 4 en Extrême-Orient" 1903 - Nombreuses vues intéressantes : 
groupes, Marchés, Bateaux, Temples, Cérémonies, Animations…. - Très bon lot

270 / 350 

511 Visionneuse pour Plaques de Verre "MURER'S EXPRESS" Newness dans son étui - Bon 
état

40 / 60 

512 Lot d'environ 170 plaques formats et sujets divers dont Guerre 1914-18, scènes militaires, 
scènes rurales, Attelage, Honfleur, Grenoble, Train, dessin, artisan, skieur, Palerme, 
Bretagne, Villefranche, Charrette, Bateaux, Oléron, Paris 1900…. Qques  plaques 
légendées...

70 / 110 

512,1 Lot de 73 plaques positives/négatives tous formats et tous sujets dont certaines légendées. 
Epoque 1900-1920 - Mairie de Noisy, Chemin de fer, Varone, Azay, Ussel, Train en gare, 
portraits, costumes, scènes rurales …..

35 / 50 

513 Lot de 140 plaques de verre 13x18 époque 1900/20 dont Pont Ribère Limousin, maison 
Bourgeoise, construction d'un pont, portraits, Sportif, vélo, chantier…..

70 / 110 

513,1 Lot d'environ 140 plaques de verre époque 1900 dont scènes militaires, scènes marines, 
glacier, bateau, manifestation, port, Paris rues animées, villes et villages, scènes de marché, 
gendarmes à pied…..

80 / 120 

514 Lot de 210 négatifs 9x12 dont La Roche s/Yon, pont de chemin de fer, Loire-Atlantique, 
Vendée, Famille, Portraits, poussette, scènes de ports, villes et villages, musicien….

90 / 130 

515 Une centaine de plaques certaines légendées formats et sujets divers dont Marché St Paul 
de Léon, enfant dans la charrette, scènes de rues animées, scènes maritimes……

50 / 70 

515,1 Une centaine de négatifs sur verre formats et sujets divers dont Bateau, navire de guerre, 
Vichy, fêtes défilés de chars fleuris, montagne, tennis, glaciers, bords de mer, rues de 
Paris…… + joint 25 plaques de Bateaux, Paquebots…..

70 / 110 

516 Lot de 265 plaques de verre stéréo 6x13 Etrangères légendées sur les boites : Voyage, 
Omnibus, Egypte Souk, Afrique du Nord scènes de marchés, Moyen-Orient Syrie, Lybie, Inde 
animations ….

90 / 130 

516,1 Lot de 46 Plaques 13x18 mono et 6x13 stéréo légendées Côte d'Ivoire : Poste Militaire, 
Indigène, Vie locales… TB

50 / 70 

517 Ensemble de 196 Plaques Positives-Négatives légendées période 1900/30 dont majorité 
scènes portuaires, campagne, villes intéressantes : Lausanne, La Rochelle, Rouen, 
Neuilly……

80 / 120 

517,1 Lot de 58 plaques pos./nég. période 1900/1920 tous formats et tous sujets dont Côte d'Azur, 
Nice Festival vers 1900, Attelage, Avignon, Villages, Cavalier, Cérémonie, défilé présidentiel, 
Officier à cheval, Militaires… TB

90 / 130 
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518 Ensemble de plus de 230 plaques tous formats dont 45x107 mono/stéréo, 

positives/négatives époque 1900/20 souvent légendées - Sujets divers dont : Carnaval de 
Nice, Voiliers, scènes de port, Bretagne, défilé fanfare, Le Havre, Attelage, Pont tranbordeur, 
Fête du 14 Juillet, Paquebot, Cantal, St Malo, Arras, coiffeur...... - Nombreuses scènes de 
rues et de bonnes animations....

80 / 120 

518,1 Lot de 138 plaques tous formats dont légendées : Fête populaire, Pyrénées, Luchon, St-
Raphael, Avignon, Carnaval de Nice, Voiliers, Belles scènes portuaires, Rues, Attelage, 
Défilé Militaire, Zurich, Marseille……

80 / 120 

519 Lot de 110 vues Autochromes dont Intérieur d'un Appartement, St Maures, ferme du Morvan, 
Scènes maritimes, Nus Féminins, Chasse à cour…. Animations

70 / 110 

519,1 Lot de 87 vues Pos/nég stéréo 1900/30 Divers et France entière + Monaco  - Dont Anatomie 
animale, Gare de Moutain, Tarn et Garonne, Obsevatoire du Pic du Midi, Mont St Michel, 
Nice, Ingrandes Loire-Atlantique, Vézelay, Oléron, Vals les Bains, Rocamadour, Portrait 
d'Officier guerre 14/18 18x24......

70 / 110 

520 Varia dans une boite : photos, images pieuses, cartes postales, lettres, courrier, divers… TE 15 / 25 
521 Petite collection de Fèves 15 / 20 

521,1 Une Collection d'environ 150 Pin's thèmes divers : Avions, Automobiles, Foot, Régions, etc… 
- Deux vitines murales

30 / 40 

522 Varia dans une boite : Cartes Postales, Carnets, Courrier maj. 14/18, Divers… TE 15 / 20 
523 Varia dans un carton : Fèves, Miniatures de Parfums, Petites Médailles Religieuses, 

Menus…etc.. TE
20 / 30 

523,1 Une chemise/porte document Publicité "BYRRH" + un Carton/affiche "Fromagerie Nantaise" 
(Imprimerie E. Robert et Cie Nantes) - Bon état

30 / 40 

524 Carton varié composé de Photos, Cartes Postales, 2 petits albums photo vide, Lettres, 
diplômes, 1 Album de "Célébités Contemporaines" avec manques, Divers… TE

30 / 40 

525 Carton composé de Timbres, Cartes Postales, Images Pieuses, Missels, divers… TE 20 / 30 
526 Une Photo Portrait Daguerréotype 50 / 60 
527 Lot varié composé de 27 Plaques de verre vues Stéréo Positives de Nantes + carte Postale 

en Céramique de Douarnenez (29) + plaque de verre sur Carrière de Bessaucourt + photos 
de famille + 18 plaques de verre vacances en Bretagne + environ 60 photos… TE

40 / 50 

528 Une plaque de verre grand format groupe attablé,  tonneaux + 2 petites plaques 15 / 20 
529 Lot important de Plaques de Verre - Environ 130 format 12x9 portraits, Familles, Attelages, 

Ponts, Divers... + env. 80 plaques format 9x6 portraits et divers dont quelques défectueuses.
70 / 110 

530 Un lot de Papiers divers dont programme de l'Alcazar à Paris, Menus, Gravures, Factures en-
tête, Pubs intéressantes …..

30 / 40 

531 Lot d'environ 80 factures à en-tête dont certaines avec timbres fiscaux - (Dépts 72,73,74, 
76,79,80, 84, 86, 87,  88 -  Un classeur - TE

30 / 40 

532 Lot varié dans un carton dont Menus Illustrés, Papiers Militaires, Cartes, Petits Cadres 
Photo….. TE

40 / 50 

533 Lot d'Archives Cognac CAMUS et Cognac HINE - Photos, Pub, Cave, Vignoble…. 30 / 40 
534 Lot varié dont affiches "Récompense Nationale Belge pour acte de courage et de 

Dévouement" + Récompense Mérite  du Gouvernement Chérifien + Ordre de Chevalier à 
Tunis + gravure, Livre + Quelques pièces encadrés et divers - Lot à fouiller - TE

40 / 60 

535 Varia dans une valise : Livre (abimé) "La Cantinière" (JOB), Histoire de Fripounet, Le Pelerin, 
petits Livres divers, Album d'Images Chocolat Suchard "La Vie des Scouts", Petits Albums 
photos de famille, papier et divers … à fouiller .. TE

40 / 60 

536 Varia dans une boite : photographies anciennes, Chromos, 2 jeux de cartes (complets), vues 
Lithographique, Menus, …nombreux documents de formats divers… TE

40 / 60 

537 Très important Stock de plusieurs centaines de Pub et divers découpées dans les revues 
"L'Illustration" - TE

15 / 25 

538 Livre document sur le TGV Atlantique en 1986 - Dépliant, Essais de couleur avec retouches 
architecte.. Intéressant

20 / 30 

538,1 Varia dans un carton : Croquis, Cartes régions, Pubs, Revues, Cartes Postales, 
Partitions,divers…

20 / 30 

539 Environ 350 Capsules majorité de "Bière" dans 1 classeur 20 / 30 
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540 Fort lot d'Actions anciennes par Multiples : "Chaussures Dressoir", Sté Gle de l'Optique, Sté 

Alsacienne de produits chimiques, Banque Industrielle de Chine.
30 / 40 

541 Lot de 13 Actions anciennes 15 / 20 
542 Environ 330 Actions anciennes par multiples : Russie, Brésil, Algérie, Caoutchouc, Pétrole, 

Acier…
50 / 60 

543 Guerre 1914/18 - Lot de 25 Plaques de verre positives stéréos format 6x13 légendées : 
Soldat Allemand, St Nazaire, Arras, Tank, Officier, cadavre, Poilus, Blessés… Bon lot

80 / 120 

544 Une trentaine de plaques de verre tous formats pos./nég. Dont légendées : Cancale retour de 
pêche, Charmeur d'Oiseaux, Calèche, Marin Pêcheur, Avion 1905, Train, Hôtel, Loco, 
Attelage, Marché… Bon lot

80 / 120 

545 Lot de 5 Plaques de Verre 13x18 dont 3 Erotiques début 1900 25 / 35 
546 Lot important de 150 Plaques de verre 12x9 + 25 Plaques stéréos 18x9 sujets divers : Ane, 

Forêt, Mer, Personnages, Famille, Fontaine à Vichy, Villages, Barques, Chèvres, Bretagne, 
Bateaux de Guerre, Fileuse, Scènes de plage, Cérémonies etc…- Joint env. 60 négatifs 
souples - Bon lot

170 / 220 

547 Important lot d'environ 115 plaques de verre Guerre 1914/1918 format 9x6 la plupart 
légendées dont Chiens Sanitaires, Chevaux, St Nazaire, La Somme, Bapaume, Le Mont 
Cornillet, Alsace, Luçon, Gerberviller, Dinant s/Meuse, Spahis, Départ des Déportés, 
Artillerie, Signaux Optiques, Blessés, François-Joseph, Hindoux à Marseille, Cavaliers 
Hindoux, Marins Anglais, Entrés des Allemands à Vailly, La Reine de Belgique, deux Evadés, 
Messe, Villages , Croiseur, Les Italiens, Les Canadiens, Grand Place d'Ypres, Palais Impérial 
à Vienne, Victimes des Zeppelins, Prisonniers Boches, Départ pour le Front, l'Entonnier.... 
Très bon lot

170 / 220 

548 Un lot de plaques de verre, une boite de stéréos négatifs, 2 boites de stéréos positifs : 
Bretagne, Cote d'Azur… + quelques plaques mono dont Bords de Loire……

30 / 50 

548,1 Lot d'environ 90 plaques de verre 9x12 dont légendées sur des boites : Famille, Cimetière, 
Portraits, Magasin, Mariage, Militaire…. + docs sur Photos + 1 petit Album ancien avec 
photos dont animées - Bon lot

80 / 120 

549 Lot varié dans 1 carton : Menu, Images Pieuses, petites Pubs, Journeaux, petits livres dont 
"Le Gros Bavard", cartes postales, dépliants régionnaux,….. TE

20 / 30 

550 Cognac "MARTEL" - Archive d'environ 100 photos - BE 60 / 90 
551 Petit Album Cuir avec fermoir métal pour Photos "cartes de visite" - Quasiment vide ; 

seulement 5 photos - TB
15 / 25 

552 Ensemble important de boites et sachets pour Ektachromes 20 / 30 
553 Lot de photos et divers dans une boite 20 / 30 
554 Lot de 174 Ektachromes couleur et/ou noir et blanc parfois qques multiples ….thèmes divers 

: Costumes, Planche à Voile, Paysages, Voitures, Recettes, Animaux….
20 / 30 

555 Lot de 507 Ektachromes couleur et/ou noir et blanc, parfois qques multiples, Céluloïd et/ou 
plaque de verre - Tous formats - Départements 63 (31 pièces), 46(63), 42(15), 33(44), 
12(109), 15(64), 19(48), 24(33) - BE

50 / 80 

556 "MELIA Frères" à Alger - Collection Mélia - Manufacture de Tabacs - Cigares et Cigarettes à 
Alger - Bel Album ancien complet de 352 petites photos - TTB - Rare

80 / 120 

557 Petit Album fermoir métal de 48 photos cartes de visite Portraits et qques divers - BE 25 / 35 
558 Très important lot de Photos tous formats et divers dont Albums - Une caisse 40 / 60 
559 Intéressant lot de 4 photos 17x12,5 - Bateaux dans le Port de Nantes : Cargo "Elswick 

Manor", Cargo "Astra", 3 mâts "Germaine" + Bateaux divers quai de l'Aiguillon
40 / 60 

560 Dans un vieil Album 33 photos anciennes formats divers dont Italie (Rome, Venise, Lac de 
Garde, Ampezzo, Monte Christallo..), Suisse (Berne, Albazia, Lugano..), France (Arles, 
Avignon, Nancy, Strasbourg..), Belgique (Bruges) -

70 / 110 

561 Lot de 50 photos sur carton format majorité 13x18cms - Vues d'Anvers, Dieppe, Dinan, 
Etretat, Puy de Dome, Indre et Loire, Loiret..etc… TE

50 / 70 

562 Lot de 14 photos fin 19ème début 20ème 11x8cms Royan, Pontaillac, St Palais dont plages, 
Tramways, réception au Casino Aout 1902, Villas etc…. Bon lot

50 / 70 

563 Vrac de Photos dans un carton + 3 petits albums avec qques photos localisées et datées - 
TE

40 / 60 
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564 Dans un vieil Album fatigué, ensemble de photos "cartes de visite" formats divers - Album 

rempli -
30 / 40 

565 Lot important de photos de la Construction du "Pont de la Révolte" (Franchissement de la 
Gare de Paris Masséna) + Quelques plaques et documents intéressants

90 / 130 

566 Lot de photos diverses France et Etranger dont 2 petits albums avec photos localisées 30 / 40 
567 Bon lot de photos, plaques de verre, étiquettes, archive Cognac "CASTILLON" (70 ph.), 

Cognac "CAMUS" (100 ph.) , Cognac "UNICOOP" (92 ph) - 3 boites
70 / 110 

568 Lot de Photos et divers dont 8 plaques à Décor, photos formats divers (Cote d'Azur, 
Languedoc-Roussillon…35ph) - Etat moyen - A trier

20 / 30 

569 Lot varié : Affiche première Communion 1894, Photos et retirages photos : Vendée, Paris, 
Personnages, Puits de Pétrole, Géologie, Métallurgie, Tracteurs, Autos, Motos + Divers … - 
TE

40 / 50 

570 Lot de 7 photos de Normandie format 16x12cms dont photo s/carton Cavalcade St Lo 1890, 
transport, Port, Bateau -

35 / 50 

571 Environ 40 Photos formats divers vers 1900 - La Gironde, Camp Militaire de Landiras 
(Manœuvres, embarquement des Troupes, Camp…..) + Divers (courses Cyclistes, Durtal..) - 
BE

80 / 120 

572 Lot varié de Photos dont 4 de Dinan vers 1890 + 15 de Paris vers 1890/1920 : Course 
d'Avirons sur la Seine, Batellerie….. + Divers

40 / 60 

573 Lot de 8 Photos grand format : Bretagne, Nantes, La Baule, Guérande….. 35 / 50 
574 Lot de Photos formats divers dont la Manche, Les Sables, Auto, Cheval, Militaire, Aviation, 

Marché Mt St Michel…TE
35 / 50 

575 Environ 100 retirages photos thèmes divers : Pétrole, Mines, Barrages… 30 / 40 
576 Lot de 9 Photos de France dont Normandie + 12 Photos diverses dont Maine & Loire, 

Cornouaille..
30 / 40 

577 Environ 50 photos formats divers : La Baule, Le Croisic, Guérande.. + divers 40 / 60 
578 80 Photos 12x8cms dans un petit Album dont Charente-Maritime (La Rochelle, Royan) + 

divers Bretagne et Normandie…
50 / 70 

579 Photos "Cartes de visite" formats divers dans 1 petit Album cuir avec fermoir métal - TB 50 / 70 
580 Lot de 12 Photos s/carton avec nom du photographe (Nantes, Morlaix..) + 1 boite de 46 

plaques de verre 10,7x4,4cms Paysages de Montagne, Mer, Attelages, Famille, Rues, 
Groupes, Maisons..

40 / 50 

581 Lot de Photos formats divers + cp, Album famille... divers 30 / 40 
582 Lot d'environ 400 Photos anciennes "Cartes de visite" - Formats divers - A étudier 60 / 90 
583 Photographies anciennes, vieux Papiers, Album de photos localisées (années 30)…. 50 / 70 
584 Lot de 2 albums photos - L'un Suisse et France avec 16 photos grand format et 2 photos 

format 9,5x14cms dont 1 Attelage Chiens + un autre d'environ 120 photos maj. 9x14cms dont 
certaines collées : Album familial d'un chef d'entreprise au Guatemala (Tumbador) : autos, 
personnel de l'Entreprise, voyages en Suisse et en Tunisie vers 1920/30 - Vues non 
légendées - Intéressant

50 / 70 

585 Album photos "cartes de visite" et Cabinet - Album cuir tranches dorées et fermoir métal - TB 
+ joint 1 album état correct avec 53 cartes de visite + 1 Album misical à réparer avec 26 
cartes…

80 / 120 

586 Lot important de 7 Albums Photos dont Voyages début 20ème : Châteaux, Arcachon, 
Tancarville, Navires au Havre…+ photos de famille, Service Militaire au Maroc (vers 1956/57) 
+ Textes dactylographiés sur 1 Album + petites photos vers 1910/20 : AFN, Guerre 14/18, 
aviation....

80 / 120 

587 Petit Daguerréotype - Femme assise - Etat moyen 20 / 30 
588 Lot de 2 Photos + 7 cpsm d'ADDIS ABEBA (Ethiopie) - TE 15 / 20 
589 Dans un vieil album défraichi, environ 90 "Cartes de Visite" tous formats 30 / 40 
590 "Les Célébrités Contemporaines" - Collection Félix Potin - Un album de 500 Images quasi 

complet (mque 3 ou 4 images) - Bon Etat
60 / 90 
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591 Bel ensemble du voyage en Argentine de la Famille Monthulet (La Roche s/yon Vendée) vers 

1920 - Négatifs Celluloïd + plaques de verre + Album d'environ 105 photos tous formats : 
Ranch, Enclos, Bêtes, Exploitations, Chargements, Bateaux, Champ de Course, Auto, 
Marché, Récoltes, Troupeaux, Attelages....etc... + divers papiers + 1 livre de Rio de Janeiro 
(Brésil) ... Bon lot

60 / 90 

592 Lot de 3 photos 30x40cms encadrées - Famille Oscar DAHL "Charbons" (Héritier Fromentin)- 
Industrie près de 17 - La Rochelle - Rare

60 / 90 

593 Lot varié de photos formats divers + une quinzaine de cartes photos : Militaria, Nu, Croix 
Rouge, Pousse pousse, Famille, Musique….

30 / 50 

594 Les Sables d'Olonne (85)- Lot de 11 photos + 1 cadre- TE 25 / 35 
595 Lot de 61 cartes fantaisies classées par séries - TBE 30 / 40 
596 Chocolat "VINAY" - Séries de cartes classées - TE 30 / 40 
597 Cpa/cpsml/cpm - Vrac de cartes France et Etranger + carnets 30 / 40 
598 Environ 350 cartes dans 1 vieil Album dont Fantaisies, Humour…, France dont Corse, Loire-

Atlantique… + cartes Etrangères -
80 / 120 

599 Album de 180 cartes dont cpa de Bretagne, Vendée, Loire-Atlantique, Cartes postales des 
Départements avec Pub "Emulsion Scott", Cpsm d'Aviation + qques cartes étrangères et 
divers - Bon état

60 / 90 

600 Lot de 6 catalogues NEUDIN et divers 20 / 30 
601 Lot de 2 catalogues NEUDIN "Bretagne" et "Les Meiieures cartes de France" 30 / 40 
602 Un Album de photos modernes voyage en Russie et en France + 2 albums de Cpm des 

Sables d'Olonne, Paris, Strasbourg, Alsace, Lorraine + Turquie, Antilles, Belgique, Pays-Bas, 
Allemagne…. - Total env. 290 cartes ou photos

30 / 40 

603 Cpa/cpsm/cpm - France + cartes fantaisies dont brodées + cartes étrangères… - + de 750 
cartes à trier

40 / 50 

604 Thème "Automobile" - 11 photos et cartes postales 35 / 50 
605 Cpa/cpsm/cpm - Lot de cartes classées par départements (sauf le 44) - 3 boites à 

chaussures
40 / 50 

606 cpa/cpsm/cpm - Lot de cartes de Loire-Atlantique + thèmes + étrangères dans 3 boites à 
chaussures

40 / 50 

607 Cpa/cpsm/cpm - Plusieurs centaines de cartes France et Etranger dans 1 carton 30 / 40 
608 Une boite de Cpm 15 / 20 
609 Un petit album de 22 Cpa de Vendée dont bonnes 35 / 50 
610 Lot de 102 Cpa dont Nantes, Pornic, Normandie…. 45 / 60 
611 Environ 420 cartes fantaisies dans 1 vieil album dont Nus, Porte-Bonheur, Language…, + 

qques divers - TE
55 / 70 

612 Vrac de cpa/cpsm/cpm/repros/carnets  toutes régions + divers (Images, vieux papiers)…. - 6 
Boites - TE

30 / 50 

613 Petit lot de cartes postales dans 1 carton + divers (plaques de verre, Menus vierges…) - TE 20 / 30 
614 Ensemble de cpsm/cpm/repros + qques cpa et divers  - Tous pays et toutes régions - 4 boites 

- TE
40 / 50 

615 Cpa/cpsm/cpm dans 1 boite à chaussures - France + majorité étranger + divers - TE 15 / 25 
616 Lot de 8 Cartes Photos : Château de Thenezay (79), + 1 C.Photo "Vins-Traiteur" non 

localisée + cartes diverses (dont 2 un peu "molles") - TE
20 / 30 

617 Cpa/cpsm/cpm + divers - plusieurs centaines de cartes dans 2 cartons - TE 50 / 70 
618 Lot de carnets de cpa, photos, carnets souvenirs, … Stock dans 1 carton + 1 boite à 

chauusures - TE
50 / 70 

619 Vrac de cpa/cpsm/cpm/carnets France et Etranger dans 2 boites - A trier - TE 20 / 30 
620 Lot de cpa + photos s/carton 30 / 40 
621 Lot de Repros de cpa 15 / 20 
622 Environ 500 cpa de Loire-Atlantique dans 1 viel album- TE 120 / 160 
623 Plusieurs centaines de cpa dans 1 carton dont Loire-Atlantique + divers - TE 60 / 90 
624 Cpsm/cpm/divers - Plusieurs centaines de cartes dans 3 cartons - TE 50 / 70 
625 Cpa/cpsm/cpm - France et Etranger - Plusieurs centaines de cartes + divers dans 3 cartons - 

TE
50 / 70 
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626 Plusieurs centaines de cpa + divers (Lettres) dans 3 cartons - TE 50 / 70 
627 Cpa/cpsm/cpm - Loire-Atlantique + qques cartes thématiques - 2 cartons - TE 50 / 70 
628 Environ 80 cartes dans 1 vieil album : Allemagne, Belgique, qques unes de France - TE 20 / 30 
629 Lot de 35 photos sur carton de Monuments - TE + environ 80 "petites" cpa dont plusieurs 

abimées - TE
20 / 30 

630 Environ 70 cpa majorité Nantes + divers - TE 40 / 60 
631 Cpa/cpsm/cpm - Environ 700 cartes de France majorité département 76 50 / 70 
632 cpa/cpsm/cpm/fantaisies - Environ 1500 cartes dans 5 classeurs - Toutes régions + divers - 

TE
60 / 90 

633 Un petit album de 48 cpa dont 17 de Bretagne + qques papiers de Loire-Atlantique 30 / 40 
634 Environ 250 cpa du Maine et Loire (49) dans une boite à chaussures - A voir 60 / 90 
635 Petit lot de cpm et divers dans 2 boites en fer - TE 15 / 20 
636 Cpa/cpsm/cpm - Un carton bien rempli de plusieurs centaines de cartes - TE 30 / 40 
637 Bon lot d'environ 400 cpa dans une boite à chaussures -  + Cartes Photos et  divers - 

Nombreuses bonnes cartes
160 / 250 

638 Département de la Vendée (85) Collection de 74 cpa + 15 cpsm/cpm dont Les Brouzils, St 
Jean de Monts, Luçon, Montaigu, Mareuil sur le Lay, Fontenay le Comte, Chaillé les Marais, 
L'Ile d'Yeu, Ile de Noimoutier, Challans, Les Herbiers, Le Boupère, Bazoges, St Vincent 
Sterlanges, Fromentine, Chauché, St Hilaire des Loges, La Flocellière, Jard, Bourgenay, Sio 
sur l'Océan, Les Lucs, Mouchamps, La Verrie..... nombreuses cartes intéressantes - Bon lot

80 / 120 

639 Ensemble de 58 cartes stéréos : 47 de la Guerre 14/18 (dont beaux plans) + 11 de Berlin - 
TE

40 / 50 

640 Lot de cartes dont cartes Militaires, carnets, Dép. 49 (Cholet, Candé, Saumur) + cartes 
fantaisies, séance de mariage à Vichy.. - Total une soixantaine de cartes + divers - TE

20 / 35 

641 Seine-Inférieure - Environ 120 cartes - TE 30 / 40 
642 Algérie - Environ 220 cpa dont rues animées, scènes traditionnelles, seins nus, Ill. Asus, ….. 40 / 60 
643 Maroc - Environ 150 cpa dans un album dont interventions militaires Françaises, scènes 

traditionnelles, rues, villes….
40 / 60 

644 Tunisie - Environ 90 cpa dont rues animées, villes, scènes traditionnelles….. 30 / 40 
645 Lot d'environ 250 cpsm de France vers 1945/1960 dont rues animées, vues aériennes, 

restaurants, navires, artistes, vues générales de villages…..
50 / 70 

646 Régions Auvergne et Limousin - Environ 110 cpa dont animées (pas de cartes de Vichy) 30 / 40 
647 Région Centre - Environ 90 cpa dont villes et villages, rues animées…. 30 / 40 
648 Régions Aquitaine et Poitou-Charente - Environ 120 cpa dont animations, rues, vues 

diverses, marchés….
30 / 40 

649 Régions Midi-Pyrénées et Languedoc-Roussillon - Environ 80 cpa vues générales, rues …. 
(qques belles cartes)

30 / 40 

650 Ensemble de 16 catalogues NEUDIN de 1980 à 1990 + 93, 96, 97, 99 et 2000 50 / 80 
651 Lot de 4 catalogues NEUDIN dont 1975 et 1976 (rare) + 1978 et 1979 + 9 revues "Cartes 

Postales et Collections" entre 1987 et 1990 + 1 argus Fidier 1981
50 / 80 

652 Cpa/cpsm - Un album de 132 cpa Bretagne + 1 album de 144 cpa Loire-Atlantique + 1 album 
de 48 cpsm toutes régions - TE

70 / 110 

652,1 Lot d'une douzaine de cartes et photos (très !) érotiques dans 1 vieil Album musical défraichi 
mais fonctionne + sa clef.

120 / 150 

653 Cpa/cpsm/cpm - Environ 850 "petites" cartes France et Etranger dans une boite à 
chaussures - TE

40 / 60 

654 Cpa/cpsm/cpm - Saint-Nazaire (44) Collection de Cartes + cartes de Bateaux dont repros - 
Total environ 80 cartes

25 / 35 

655 Environ 280 cartes étrangères maj cartes anciennes dont Etats-Unis, Espagne, Portugual, 
Cuba, Allemagne, Royaume-Uni, Belgique, Italie, ..divers - Ques cartes intéressantes - Un 
Album

70 / 110 

656 Environ 480 cpa de France dans 1 album dont Loire-Atlantique, Morbihan, région Parisienne, 
Provence, etc…

150 / 200 

657 Environ 480 cpa de France dans 1 album dont Rhône, Isère, Drome, Vaucluse, Var.. 150 / 200 
658 Environ 480 cpa de France et Etranger (Europe) dans 1 album. 50 / 70 
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659 Environ 380 cpa de France dans 1 album dont Savoie, Cote d'Azur, Franche-Comté, 

Bourgogne, Champagne, Paris…
80 / 120 

660 Lot d'environ 60 Cartes Photos majorité à identifier 30 / 40 
661 Environ 1300 cpsm (période 1945/1960) France et Etranger, Vues générales villes et 

villages, sites, divers…
60 / 90 

662 Environ 1400 cartes Fantaisies, vœux, Fêtes, Viennoises, artistes, Charme, Bergeret, 
Illustrées…..

120 / 150 

663 Thème Militaire - Environ 1200 cpa de Casernes, Camps et Ecoles, Guerre 14/18, Activités, 
exercices, revues, Combats, Matériel, Travaux, Loisirs,…. + cartes patriotiques d'Illustrateurs, 
cachets intéressants, cartes maj France + qques cartes Front Occidental Franco-Belge, 
Salonique, participations Alliés (Américains, Hindoux, Anglais, Sénégalais) + diverses 
Illustrateurs.....

120 / 150 

664 Environ 800 cpsm France et Etranger dont AFN bien représentée - Lot varié dans une caisse 
en bois

50 / 70 

665 Environ 260 cartes d'Illustrateurs majorité humour populaire et militaire dont patriotiques anti-
Allemands 14/18 + Klein, Poulbot, cartes-Menus + joint 90 cartes Homualk et 30 de Dubout, 
Faizant,……

50 / 70 

666 Environ 200 cartes d'artistes 20 / 30 
667 Lot de 23 cartes d'Illustrateurs : G. Bourret, Goujon, etc.. 30 / 40 
668 Lot de 48 cartes  "Viennoises" - BE 40 / 50 
669 Lot de 69 cpa thèmes divers : Lavoirs, Monuments Bretons, Calvaires…. 30 / 40 
670 Lot de 50 cartes thème Bateaux 30 / 40 
671 Poitou-Charente - Lot de 69 cpa/cpsm 15 / 25 
672 Normandie - 89 cpa - TE 15 / 25 
673 Pays de la Loire - 109 cpa - TE 20 / 30 
674 Bretagne - 144 cpa - TE 30 / 40 
675 Lot de 25 Cartes Photos 20 / 30 
676 Environ 700 cpa dans une boite à chaussures - TE 50 / 70 
677 Environ 600 cpa dans une boite à chaussures - TE 40 / 60 
678 Environ 720 cartes fantaisies dans une boite à chauss.- TE 50 / 70 
679 Environ 2200 cpa majorité France dont multiples, qques animations - Un carton 150 / 200 
680 Environ 470 cpa France dans 1 album : Loire-Atlantique, Ardèche, Pyrénées, Rhône….. 150 / 200 
681 Dans deux albums, environ 290 cartes fantaisies, vœux, fêtes … 40 / 60 
682 Guerre 1914/18 - Environ 140 cartes dans 1 album : Ruines de Guerre, Généraux, troupes 

diverses, prisonniers, cartes photos, photos….
30 / 50 

683 Environ 500 cpa de France dans 1 album : Paris, Yonne, Bretagne, etc… .cartes majorité 
avant 1903

90 / 140 

684 Environ 580 cartes dans 2 albums dont fantaisies, Illustrateurs, France régions diverses, 
thèmes avions, locos, Cartes photos Militaires….. Lot varié…. TE

60 / 90 

685 Un album de 200 cpa régions France dont rues et villages animés, thèmes + 1 album de 125 
cartes Folklore et costumes + qques étrangères -

80 / 130 

686 Environ 440 cpa de France : Pyrénées, vallée du Rhône, Provence, etc… + une cinquantaine 
de cartes de Suisse

90 / 140 

687 Environ 1500 Cpsm/cpm régionales et thèmes (multiples) - Deux cartons 60 / 90 
688 Environ 850 cartes modernes représentant des affiches de Cinéma + thème Moto 40 / 50 
689 Environ 850 cartes dans 2 boites - Fantaisies, Régions diverses de France, qques animations 

Militaires, qques étrangères … joint qques images pieuses
50 / 60 

690 Environ 160 cartes étrangères pays divers dont Suisse, Monaco, Italie, Belgique, Pologne, 
Jersey, Russie, Turquie, Amérique, Afrique, Asie dont Chine….. Qques animations

60 / 80 

691 Dans 1 album 64 cartes fantaisies : Illustrateurs, Père Noël, animaux dont humanisés, 
système…. A voir

25 / 40 

692 Sélection de 60 cartes majorité France dont scènes agricoles, maritimes, métiers, rues 
animées, Mucha…

60 / 90 

693 Sélection de 8 cartes : métiers, agriculture, pêche 30 / 40 
694 Sélection de 10 cartes thème Militaire 20 / 30 
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695 Sélection de 10 cartes thème Transport 25 / 40 
696 Sélection de 15 cartes - Etranger dont Turquie, Syrie, Afrique 25 / 40 
697 Nugeron - Lot important de d'environ 2000 cartes par multiple : Erotisme, Surréalisme, …. 30 / 50 
698 Environ 1850 cpm classées par départements : Manche, Meurthe et Moselle, Moselle, 

Nièvre, Nord, Orne….- Vues aériennes, Multivues…. Un carton
60 / 90 

699 Environ 1500 cpm classées par départements : Haute-Loire, Loiret, Lot, Lot et Garonne, 
Lozère, Maine et Loire - A voir - Un carton

50 / 80 

700 Environ 2200 cpm Paris et Région Parisienne - 2 cartons 60 / 90 
701 Petit lot de cartes, chromos et images - TE 15 / 20 
702 Lot de cartes postales + divers pièces, timbres… 20 / 30 
703 LU - Chromos + cartes avec multiples - Bon état 60 / 90 
704 Département des Côtes d'Armor (22) - Lot de 82 cpa + 19 cpsm/cpm dont Guingamp, 

Paimpol, Mur de Bretagne, Perros-Guirec, Ploubalay, St Brieuc, Corlay, Dinan, Lannion, 
Treguier, Ploumanach, Ile de Bréhat, Tonguedec, Erquy, Lanloup…. TE

40 / 50 

705 Département du Finistère (29) - Lot de 72 cpa + 15 cpsm/cpm dont Concarneau, Quimper, 
Morlaix, Pont-Aven, Landerneau, Pont-l'Abbé, St Pol de Léon, Audierne, Plougastel, Ile de 
Sein, Ile de Batz, St Herbot, Châteauneuf du Faou, Ploaré, Bodilis…… qques CMCB…TE

40 / 50 

706 Département de l'Ille et Vilaine (35) - Lot de 69 cpa + 19 cpsm/cpm dont Dinard, Fougères, 
La Guerche, Cancale, Janzé, Pipriac, Paramé, Langon, St Malo, Mordelles, St Aubin du 
Cormier, St Just, Redon, Chateaugiron, Vitré, Rennes, St Briac….. TE

40 / 50 

707 Département du Morbihan (56) - Lot de 106 cpa + 17 cpsm/cpm dont Quiberon, Carnac, 
Lorient, Vannes, Belle-Ile en Mer, Pontivy, Locmariaquer, Port-Louis, Larmor-Baden, Port-
Navalo, Auray, Guéméné, Guer, Kerhostin,.. …- qques cartes intéressantes - TE

40 / 60 

708 Département de la Loire-Atlantique (44) - Environ 180 cpa + 42 cpsm/cpm - Dont Les 
Moutiers, Pornic, La Baule, Nort s/Erdre, Pornichet, Vertou, Préfailles, Châteaubriant, Legé, 
Oudon, Indret, Le Cellier, Le Loroux-Bottereau, Le Croisic, Derval, Coueron, Blain, La Plaine 
s/mer, Clisson, Le Pallet, Ancenis, Anetz, Bourgneuf, Guéméné, La Bernerie, Le Pouliguen, 
Guérande...etc... (Ni Nantes, ni St-Nazaire) - TE

90 / 140 

709 Environ 870 cpm dans une boite - Série complète des 12 mois de l'année par Carole - 73 
séries complètes sous enveloppes -

40 / 60 

710 Boite d'environ 350 cpm qques cpsm - Thème automobile 25 / 35 
711 Environ 1700 cpm classées par départements : Cote d'Or, Creuse, Dordogne, Drome, 

Pyrénées Orientales, Bas-Rhin, Haut-Rhin, Rhône….. Vues aériennes et multivues de Villes 
et villages…

60 / 90 

712 Cpm/qques cpsm France dans deux boites bleues + thèmes - A voir - Total environ 2000 
cartes

50 / 60 

713 Environ 1300 cpm classées par départements : Somme, Tarn, Vienne, Haute-Vienne, Yonne, 
Territoire de Belfort… Vues aériennes de villes et villages, Multivues….

50 / 80 

714 Environ 2800 cpm dans 3 cartons majorité France - Dont rues de Villes et villages …. 70 / 110 
715 Environ 1400 cpm classées par départements : Hautes-Alpes, Alpes Maritimes, Ariège, 

Aude, Aveyron….
50 / 80 

716 Monaco - Environ 800 cpa dans une boite 60 / 90 
717 Environ 700 cpa France, Etranger, Thèmes - Dont intéressantes - 60 / 90 
718 Cpa/cpsm - Environ 315 cartes France et Etranger dans un album - Majorité période 

1920/1939…
30 / 40 

719 Environ 470 cpa et cpsm dans un album - France + qques étrangères - Thème Eglise des 
villes et villages

30 / 40 

720 Environ 720 cartes maj France dans 1 album - Cartes Précurseurs "nuages" uniquement - 
Paris Expo. 1900, cartes baromètres, grandes villes, sites et monuments…

60 / 90 

721 Environ 450 cpa Paris XIX, Buttes Chaumont + fantaisies 70 / 110 
722 Un album avec 180 cpa Inde et Birmanie dont animations 30 / 50 
723 Un Album de famille d'environ 370 cpa, Militaria, Illustrateurs, Cartes Photos 70 / 110 
724 Dans un album, environ 155 cpa de Bourgogne et Franche-Comté, Cote d'Or, Nièvre, Saone 

et Loire et Yonne ,Haute-Saône, Doubs, Jura et Territoire de Belfort - Nombreuses cartes 
animées, de belles scènes, rues de villes et villages

70 / 110 

10



NANTES ENCHERES TALMA SARL VENTE DU 03/06/2016 - 1
5, rue François-Joseph TALMA 44000NANTES Edité le : 26/05/2016 09:49-SF

N° Description Estimations
725 Environ 210 cpa Marine civile (paquebots, Messageries) + Marine Militaire (vie du Marin, 

Sous-Marins…) …. 2 Albums
40 / 50 

726 Dans 2 albums 96 cpa d'Indochine : Villes, personnages, scènes locales (Opium, pirates, 
Militaires) - Bon lot

50 / 80 

727 Pays divers : Belgique, Pays-Bas, Luxembourg - 1 Album de 130 cpa dont nombreuses 
cartes intéressantes

40 / 60 

728 Pays divers : Grèce, Salonique, Pays des Balkans - 1 classeur environ 85 cpa 20 / 40 
729 Pays divers : Espagne, Portugal, Italie, Malte - 2 classeurs environ 120 cpa 30 / 40 
730 Pays divers : Grande-Bretagne, Iles Anglo-Normandes, Scandinavie, Russie - 2 classeurs 

environ110 cpa
30 / 40 

731 Environ 200 cpa dans 1 album région Rhône-Alpes + Vaucluse, Htes-Alpes, Alpes de Hte 
Provence - vues générales + rues villes et villages, scènes animées

40 / 60 

732 Un album d'environ 155 cpa Aviation (avions, aviateurs), qques Ballons et Dirigeables. 40 / 60 
733 Environ 200 cartes dans 1 album moderne : Majorité guerre 14/18 Cartes photos Militaires, 

scènes de guerre, groupes, Hôpitaux militaires, .. + qques cartes Allemandes, maj cartes 
localisées -

50 / 80 

734 Environ 750 cpa maj France - Vues générales, villes… 30 / 50 
735 Environ 800 (petites) cpa maj France rues, paysages… 30 / 50 
736 Environ 800 cpa maj France Paysages, costumes, châteaux, villes… petites cartes 30 / 50 
737 Environ 350 cpsm France maj vues aériennes de villes et villages période 1955/65… à voir ! 20 / 35 
738 Environ 800 cpsm France et étranger : vues générales, vues aériennes, Châteaux, Eglises, 

Multivues, cartes dessinées, etc….
30 / 50 

739 Dans un album ancien, environ 350 cpa (qques cpsm) France maj région Ouest + thèmes et 
fantaisies.

40 / 50 

740 Environ 300 cpa dans 1 album : Normandie littoral et bords de Seine, vues générales, 
animations, rues, gares, villes et villages

40 / 50 

741 Environ 1700 cpa et cpsm dans 3 boites en bois - France et étranger - Paysages, 
monuments, carnets…

50 / 80 

742 Environ 2100 cpm dans 1 carton classées par départements : Gironde, Hérault, Indre, Indre 
et Loire, Loire - Vues aériennes et multivues - A voir

60 / 90 

743 Environ 1400 cpm classées par départements : Puy de Dome, Pyrénées Atlantique, Rhône, 
Savoie - Vues aériennes et multivues de villages

50 / 80 

744 Environ 1200 cpm classées par départements : Bouches du Rhône, Calvados - Vues 
aériennes et multivues de villages

50 / 80 

745 Dans 1 album 330 cpsm Barré Dayez - Cartes neuves - Cartes en vrac non classées 20 / 30 
746 Afrique du Nord et Afrique Noire , environ 270 cpa dans 1 album  - Vues et scènes 50 / 70 
747 Environ 210 cpa dans 1 album - Asie (Chine, Japon, Proche-Orient, Ceylan) + Amérique du 

Nord et du Sud
60 / 90 

748 Environ 200 cpa dans 1 Album : Suisse, Hongrie, Autriche, Allemagne 20 / 30 
749 Environ 230 cpa de France dans un Album : Châteaux petits et grands , Propriétés.. 20 / 30 
750 336 cartes fantaisies dans un album - Illustrateurs (Sager, Orens, Klein, Robida), cartes 

gaufrées, tissus, découpis, thèmes animaux humanisés, publicité...
60 / 90 

751 Environ 440 cpa maj France dans 1 album - Période 1914 à 1939 : Eure, Allier, Saône et 
Loire, Côte d'Azur, Stations thermales…

40 / 50 

752 Dans 2 albums modernes, environ 115 cpa du Nord, Pas de Calais, Aisne, Ardennes - Villes, 
Villages, Littoral, qques animations…

30 / 40 

753 Dans 1 album, environ 170 cpa région Champagne : Marne, Hte Marne et Aube - Vues 
générales et rues dont belles animations

60 / 90 

754 Environ 260 cpa d'Alsace et de lorraine dont animations 80 / 120 
755 Dans 1 album ancien, environ 460 cpa de France + qques cartes photos - Nombreuses 

cartes intéressantes - Dépt de l'Eure bien représenté
90 / 130 

756 Environ 250 cpa de Bretagne dans 1 album - Majorité départements 29 et 56 - Vues diverses 
, animations dont belles scènes

80 / 120 
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N° Description Estimations
757 Environ 280 cpa région Parisienne dans 1 album : rues, villes et villages, restaurants, 

Moulins, Gares nombreuses cartes animées + 50 cpa Paris pintéressantes : Paris vécu, fête 
foraine, femmes cochers...

80 / 120 

758 Dans 1 Album, environ 190 cpa de l'Oise et de la Somme - Villages, rues, animations… 60 / 90 
759 Un Album d'environ 260 cpa de Corse, Provence-Côte d'Azur, Bouches du Rhône, Var, 

Alpes-Maritime, Monaco - Ques cpsm - Hôtels, vues diverses, Animations
60 / 90 

760 Environ 160 cpa des Pays de la Loire dans 1 album : 44 de Loire-Atlantique, 19 de Vendée, 
24 de la Sarthe, 11 de la Mayenne et 62 du maine et Loire - Vues divers, rues, qques scènes 
intéressantes

50 / 80 

761 Un vieil album d'environ 80 cartes fantaisies + joint 1 vieil album vide - TE 20 / 30 
762 Un gros album de cartes Repros, dessins, Bateaux…. 20 / 30 
763 Lot de 185 plaques de verre stéréo vers 1900/1920 nég. 8,5x17 : Mayenne, Carcassonne, 

Scènes de rues, de Campagne, de Montagne, Villes dont Villes du Sud….
60 / 90 

764 Lot de 175 plaques de verre vers 1890/1910 dont nombreuses légendées : Voiliers, Maisons, 
Nus, Paysages, Militaria, Villages, Montagne, cabane… + Aigle (61), Constantine (Algérie)….

70 / 110 

765 Environ 190 Plaques de verre 8,5x17 : Fête religieuse, Campagne, Voyageur en gare, 
Scènes rurales, Marchés, Villes et Villages…. Languedoc, Pyrénées, région d'Avignon

60 / 90 

766 Lot de 71 plaques de verre tous formats période 1900/30 : Militaires, Femmes, famille, Usine, 
Attelage, Guerre 14/18, Pêcheurs, Bateaux, rues animées, quais, plaque Pub, Marseille…..

40 / 50 

767 Lot de 230 plaques stéréos négatives vers 1920/30 dont légendées : Funérailles de 
Monseigneur Ruard, Nice 1929 Carnaval, Puy de Dôme, Toulon, La Rochelle, Fougères, La 
Turbie, Monte-Carlo, VeniseLille, Maçay, Metz, près de Nantes, …. Bon régionalisme, 
Bonnes animations...

110 / 150 

768 Lot de 42 vues stéréos pos/neg. Vers 1900/20 légendées - Afrique noire : Libreville, Esclave, 
Femmes, Femme blanche posant nue…..

50 / 70 

769 Lot de 51 plaques nég./pos. Tous formats vers 1900/20 dont certaines légendées : Train, 
Paris Boulevards, Anvers, Port de Pêche, Marchés aux fleurs…. Nombreuses vues bien 
animées.

40 / 60 

770 Lot d'environ 150 plaque de verre pos./nég. Tous formats dont certaines légendées : Villes et 
villages, Scènes rurales, Ferme, rues animées, portrait, vélo….. Départ. Divers dont Sud-
Est….

60 / 90 

771 Lot de + de 400 plaques de verre, vues stéréos Pos./nég. Vers 1920 dont certaines 
légendées : Bretagne (Concarneau, Cancale, Locronan), Scènes de Pêche, Rurales, 
Bateaux, Guerre 14/18…..

90 / 130 

772 Ensemble de 240 plaques de verre nég. Vers 1900/20 : Scènes familliales, Normandie, 
Manche dont Granville…

40 / 60 

773 Lot d'environ 130 plaques de verre tous formats pos/nég.dont certaines légendées -  Époque 
1900/30 : Cévennes, Montpellier le Vieux, Tarn, Albi, Nîmes, Vosges, Foix, Luchon, 
Boulogne s/mer, Région Parisienne, Marseille, Enghein, Expo de 1900…. Villes et villages, 
Rues, …. De nombreuses belles scènes....

40 / 60 

774 Environ 180 plaques de verre stéréos Positives/négatives vers 1920 dont certaines 
légendées - Pyrénées,, Voyage touristique, Campagne, Partie de pêche, Marchés aux 
Bestiaux, Manœuvres militaires, Pays Basque, L'Isle-Adam, Chantilly, …. Qques plaques 
bien animées....

60 / 90 

775 Environ 380 plaques de verre vues stéréos pos/nég. Vers 1900/20 dont certaines légendées - 
Scènes de Famille, Paysages, Voyage, village, scène de fête sur le port, rues animées…. 
Nice, Alpes, ……

70 / 110 

776 Lot de 85 plaques stéréos nég. Tous formats…. A trier (??) 20 / 30 
777 Berlin vers 1920/30 - Lot de 23 petites plaques de verre stéréos positives format 10,2x4,4 

dont scènes bien animées - Bon lot
40 / 60 

778 Ensemble d'environ 300 plaques de verre 45x107 pos/nég dont légendées - Vichy, Vitré, 
Laval, Mt St-Michel, Nice, Le Mans, Tarn, Villefranche, Cap Ferrat, Thiers, Aix les Bains, 
Rocamadour, Toulouse, Nîmes, Nantes, Batz s/mer, Funérailles, qques bonnes animations....

70 / 110 

778,1 Lot de Plaques de verre + négatifs Celluloïd majorité scènes de famille… A trier (??)….. 30 / 40 
779 Petit lot de Pub Cognac…Photos, négatifs photos, divers… 15 / 20 
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779,1 Bon lot de plaques de verre 9x12 et 13x18cms : Phare, Marché, Exploitation, Déguisemenst 

lors d'une fête à La Roche s/Yon (85), Attelage, Cressac, Sablaise… + celluloïds,.. - Probable 
Famille Monthulet… à étudier… Sept boites .

60 / 90 

780 Chambre Photographique 13x18 en bois à soufflet (abimé) vers 1900 - Avec défauts et 
manques dont objectif - Bel aspect

60 / 90 

781 Chambre Photographique 13x18 en bois vers 1900 - + de 6 kg - Bel état - Ques manques à 
vérifier - Rare

140 / 210 

782 Lanterne Magique vers 1900 en métal objectif laiton - Avec manques - Bon état général 60 / 90 
783 Importante Lanterne Magique vers 1900 - Bois, Métal, Objectif…corrects  - Inscription sur 

Objectif laiton "Mson Jamin Dabots Paris" - Longueur env. 46cms - Manques à vérifier - Bon 
état général - Rare

240 / 300 

784 Lanterne Magique en Métal et Laiton vers 1900 - Inscription sur Objectif "Le Bayard" - 
Manques - A vérifier - Bel aspect - Rare

130 / 160 

785 Lanterne Magique en Métal et Laiton - Inscription sur Objectif "La Bonne Presse" - Manques - 
A vérifier - Bel objet - Rare

150 / 180 

785,1 Lot de Plaques de verre pour Lanterne Magique - TE 35 / 50 
786 Environ 450 cpa dans 1 vieil album dont Paris, Banlieue Parisienne, Loiret, Régions 

Normandie, Paca, Jura, Isère, Corse… + Belgique, Suisse… - Nombreuses bonnes cartes
280 / 360 

787 Environ 500 cpa dans 1 vieil album dont Dauphiné, Centre, Auvergne,… + Belgique, Italie, 
Espagne… Nombreuses bonnes cartes + joint qques carnets..

300 / 400 

788 Petit lot d'environ 150 cartes majorité fantaisies - TE 25 / 35 
789 Vrac de cartes modernes + carnets - France et Etranger dans une caisse en bois + joint un 

vieil Album vide
20 / 30 

790 Lot de cpa et qques cpsm dont multiples - France et Etranger (maj Pays-Bas) + carnets cp et 
photos..

35 / 50 

791 Cpa/cpsm/cpm - Important lot d'environ 3000 cartes  + Pubs et divers - France et qques 
étrangères - 4 boites

60 / 90 

792 Environ 200 cartes de France dans 1 vieil album dont Loire-Atlantique  + qques photos 
s/carton + divers …Qques cartes intéressantes - TE

70 / 110 

793 Très gros vrac de plusieurs milliers de cpa/cpsm/cpm /fantaisies/repros /carnets.. Etranger + 
majorité France - Un carton - TE

60 / 90 

794 Cpa/cpsm/cpm et divers - + de 2500 cartes dans une valise - TE 50 / 80 
795 Cpa/cpsm/cpm - Plusieurs centaines de cartes dont Loire-Atlantique (Nantes…), Bretagne 

(St-Brieuc, Ile de Bréhat…), Normandie… + qques Cartes brodées, Militaires, cartes photos, 
+ divers .. + qques étrangères dont Afrique.. Gros lot à fouiller…. TE

80 / 130 

796 Environ 300 cpa d'Afrique du Nord (Algérie, Maroc, Tunisie) dont cartes intéressantes 
(Caravanes, Marchés, Oasis, Campements, Types, Militaires…) + environ 200 cartes divers 
France et Etranger, Fantaisies, carnets..- TE

70 / 110 

797 Cpsm/cpm - Plusieurs centaines de cartes classées par pays ou thème 25 / 35 
798 Lot de 10 Boites de rangement en bois pour cartes postales - Boites avec leur couvercle + les 

intercalaires - Dimentions 45x13cms hauteur 19cms - Bon état
70 / 110 

799 Lot de 2 catalogues NEUDIN : "Répertoire Mondial des Cartes Postales avec Côte des 
Oblitérations Civiles Françaises du 20ème siècle" + "Les Meilleures Cartes de France" + 
Argus FILDIER de 1979 - Joint 1 vieux catalogue de Marques Postales dites "Noms 
Révolutionnaires" - TBE

40 / 50 

800 Ensemble de 10 Argus FILDIER entre 1979 et 1992 - TBE 40 / 50 
801 Environ 70 cpa/qques cpsm de La Baule (44)..Rues, Commerces, Remblai, Villas, Port, C. 

Photos, Fanfare…
30 / 40 

802 Environ 75 cpa/qques cpsm du Croisic (44).. Port, Plages, Quai, animations… 30 / 40 
803 Environ 50 cpa/qques cpsm département 93… commerces, villages, qques animations… 20 / 30 
804 Lot de 46 Cartes thèmes Eglises, Intérieurs d'Eglise, Religion, Cloches, Orgues... TE + 

quelques Images Pieuses et qques cartes-Photo….
20 / 30 

805 Lot de 21 Cartes thème Animaux dont Montreurs d'Ours dans l'Ariège (2 cartes colorisées), 
Mulets….

40 / 60 
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806 Environ 40 cpa Ile de France : Rantigny, Balagny, Jaux, Bléquencourt, Prey, Enghein (gare), 

Dammartin, Juvisy, Igny, Puteaux, Choisy, Bry s/Marne, Nogent s/Marne, La Chapelle en 
Vexin, Frépillon, 2 cartes Photos de Paris…. (nombreuses cartes avec défauts) - TE

15 / 25 

807 Environ 45 Cpa Région Sud-Ouest dont Aude, Hérault, Pyrénées Orientales dont une cpa du 
1er Chasse-neige de Font-Romeu en 1922…..- TE

25 / 35 

808 Lot de 45 cartes du Mont-Saint-Michel (50-Manche) - TE 20 / 30 
809 Environ 55 cpa/qques cpsm de la Sarthe (72) dont villages, villes, commerces, Châteaux, 

animations - Lettres A à C - TE
25 / 35 

810 La suite…...Environ 65 Cpa/qqes cpsm de la Sarthe (72) - Lettres D à L (La Flèche) - TE 20 / 30 
811 La suite….. Environ 50  cpa/qques cpsm de la Sarthe (72) - Lettres M à P (Majorité Mamers)  

- TE
20 / 30 

812 La suite…. Environ 115 cpa/qques cpsm de la Sarthe (72) - Lettres R à Z + Le Mans - TE 40 / 60 
813 Lot de 48 Cpa/Carte-Photo d'Angers (Dép. 49) - TE 20 / 30 
814 Environ 55 cpa/qques cpsm du Maine & Loire (49) Lettres B et C - TE 20 / 30 
815 La suite…. Environ 50 cpa/qques cpsm du Maine & Loire (49) - Lettres C à L - TE 20 / 30 
816 La suite…. Environ 110 cpa/qques cpsm du Maine & Loire (49) - Lettres M à Z - Commerces, 

Cavalerie de Saumur, Villages, Costumes, Animations.. - TE
50 / 70 

817 Environ 65 cpa/qques cpsm de Vendée (85)- Lettres A à L (La Tranche) - Plusieurs cartes + 
2 billets Chambre de Commerce abimées - TE

25 / 35 

818 La suite… Environ 65 cpa/qques cpsm de Vendée (85) - Lettres L à M - Majorité Les Sables 
d'Olonne - TE

20 / 30 

819 La suite… Environ 50 cpa/qques cpsm de Vendée (85) - Lettres M et N  (Montaigu, 
Noirmoutier…) - TE

20 / 30 

820 La suite… Environ 60 cpa/qques cpsm de Vendée (85) - Lettres T à Y … Attelages, Moulins, 
Lavoirs…. TE

25 / 35 

821 Cpa/cpsm/cpm - Environ 80 cartes de Vendée (85) Lettres A à L - Villages, Commerces, 
Moulins…- TE

20 / 30 

822 Cpa/qques cpsm de Vendée (85) - Environ 80 cartes Lettres L à Z - Villages, Commerces, 
divers … TE

20 / 30 

823 Lot de 31 cartes de Vendée (85) - Personnages et Costumes Folkloriques - TE 15 / 20 
824 Deux grands classeurs avec poignées. A l'intérieur feuilles vierges pour Cartes Postales 20 / 30 
825 Environ 235 Cpa avant 1907 dans un viel album avec étui - France + qques étrangères - TE 80 / 120 
826 Environ 250 Cpa maj. début 1900 dans un vieil Album avec étui - France + qques étrangères 

du Guizeh écrites en Arabe - TE
80 / 120 

827 Environ 300 cpa début 1900 dans un viel Album dont Côte du Roussillon, Côte d'Azur, 
Provence, Aude + Catalogne, Baléares.. - TE

80 / 120 

828 Petit lot de Cpa abimées dans 1 sac 15 / 20 
829 Lot de 4 petits Albums avec Cartes Fantaisies, cpa/cpsm… + photos formats divers …. 30 / 40 
830 Une vingtaine de cartes thème Militaire 15 / 20 
831 Thème "Chat" - Cinq classeurs de Cartes et une boite , Images, Découpis, Sticks, …. Joint 

deux classeurs de Cartes de Visite diverses (dont restaurants….)
20 / 35 

832 Thème "Chat" - Environ 600 cartes modernes, fantaisies, Repros, Artistes…. Dont cartes 
signées Jacob, Bourdillon, Lola, Tatiana…. - TBE

70 / 110 

833 Lot d'environ 3500 cartes modernes France et Etranger dans 6 boites à chaussures. 40 / 60 
834 Cartes Postales, Carnets, Photos.. et divers - France et Etranger dans 3 boites à chaussures 40 / 60 
835 Cpa/cpsm/cpm - Environ 2000 cartes France et Etranger dans 3 boites à chaussures 40 / 60 
836 Cpa/cpsm/cpm/carnets.. Divers - Plusieurs centaines de cartes France et Etranger 30 / 50 
837 Thème "Chat" - Lot important de Photos, Cartes dont humoristiques, Chats Humanisés, 

Repros, cartes d'Artistes (Duranton, Kristi, F. louvet, M. Suberne, A. Millet, JF82, Amigo….) + 
divers… - 13 classeurs

80 / 130 

838 Cpa/qques cpsm - Environ 300 cartes dans un Album dont Loctudy, Brest, Audierne, Tréboul, 
Ste Anne d'Auray, Ste Anne la Palue, Bénodet, Erquy, Quimper, Locronan, Perros-Guirec, 
Larmor, Pont-Aven, St Brieuc, Le Croisic, Le Pouliguen, Guérande, Batz, La Baule, 
Pornichet, Thouaré, La Chapelle s/Erdre, Beg-Meil, Mont St Michel, Douarnenez.... Qques 
bonnes cartes

150 / 200 
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839 Environ 300 cpa dans 1 Album : Poitiers, Côte d'Azur, Laval, Rennes, Reims. 80 / 120 
840 Vrac de cartes étrangères majorité Yougoslavie + + Repros + 2 carnets cpa France + 1 petit 

Album avec cartes de Palestine + divers…
20 / 30 

841 Lot de cpa de Biarritz, Trouville, Les Bauge.. + Monaco, Fantaisies + cpsm et cpm France et 
etranger, religion.. + 1 Album d'environ 50 cartes dont 25 avec Pinocchio + cartes signées 
Buon Natale, Bergeret….

40 / 60 

842 cpa/cpsm/cpm - France, cartes du Dauphiné, Côte d'Azur, Orne... + carnets de cpa + qques 
étrangères, thème Voiture + qques photos et divers…..

30 / 50 

843 Bel ensemble d'environ 280 cartes thème "Chat" signés Jacqueline Bourdillon - 9 petits 
classeurs - Bon état

60 / 90 

844 Lot de cpa majorité Nantes (état moyen) + qques photos tous formats 20 / 30 
845 Sélection de 3 cpa : Paimboeuf (44) Hôtel de la Gare - Chatelaillon (17) Embarquement de 

Forçats - Chantenay Grande Fête Bretonne - BE
30 / 40 

846 Lot de Cartes Publicitaires et divers (55 cartes) + thème "Phare" (25 cartes) + thème "Chasse 
à Courre" (24 cartes) - BE

30 / 40 

847 Environ 700 cartes Fantaisies dans un vieil Album - TB 150 / 210 
848 France - Environ 450 cpa dans 1 petit carton - (Petites cartes) - BE 40 / 50 
849 Environ 430 cartes Fantaisies dans un vieil Album - BE 80 / 120 
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